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Jöjjön busszal  
a jubileumra! 

 
Autóbusz indul a Gencsapáti Hagyomá-
nyőrző Néptáncegyüttes jubileumára! 
      Kedves Gencsapátiak, tudjuk most 
kicsit messzebb van a műsorunk, gon-
dolva az idősebbekre autóbuszt indítunk 
Gencs apátiból a jubileumi rendezvény-
re!, amelyre mindenkit tisztelettel és 
szeretettel várunk!  
      A busz 17.30-kor indul a Művelődési 
Ház és Könyvtár elől, majd a műsort 
követően indul vissza. 
      Belépőjegy ára: 1500 Ft  
      Jegyelővétel, jelentkezés, információ: 
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár, 
9721 Gencsapáti Szentegyház u. 5. gencs-
muvhaz@gma il.com, +36/30560-5099

Szépkorúak köszöntése 
Gencsapáti Község Önkormányzata hívja és várja  

a település „szépkorú” (65 év feletti) polgárait 
2023. december 1-én, pénteken 16.30 órakor  

az Apponyi Albert Általános Iskolában tartandó ünnepi műsorra,  
és az azt követő vacsorára. 

Szeretettel várjuk rendezvényünkön! 
Megjelenésében és a személyes találkozásban bízva, tisztelettel: 

Bodorkós Ferenc, polgármester

Kézműves vásár  
a könyvtárban 
 
2023. december 1–20. között rendezzük 
meg a könyvtárban a hagyományos ka -
rácsonyi kézműves vásárt, amely a könyv-
tár nyitvatartási idejében – kedd–szom-
bat 14.00–19.00 óráig – látogatható.
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

Hogyan hasznosíthatjuk a műanyago-
kat? – Újrahasznosított virágtartóké-
szítési verseny az Apponyi suliban 
      Az újrahasznosítás a hulladékanyagok 
összegyűjtésének és újra felhasználásának 
a folyamata. Az iskolában a kreatív újra-
hasznosítás minél több formáját igyek-
szünk megtanítani a tanulóknak játékos 
formában, a gyermeki fantáziára építve. S 
higgyék el, sohasem csalódunk! Így tör-
tént ez ebben a hónapban is, amikor a 
műanyagok leleményes alkalmazására 
hirdettünk virágtartókészítési versenyt. 
      A felsős diákok már tudják, hogy a 
világon gyártott műanyagok jelentős 
hányadát a csomagolás területén használ-
ják fel. Magyarországon évente több tíze-
zer tonna PET-ből (polietilén-tereftalát-
ból) palackot fújnak, ami az anyag kis 
sűrűségének, jó gázzáró tulajdonságának 
és ütésállóságának köszönhető. A nagy 
sűrűségű polietilént (HPDE) pedig ezer-
számra hasznosítják mosogatószeres, 
mosószeres és öblítős kannaként. A PET-
palackok és HPDE-kannák a rövid „élet-
ciklusukból” adódóan gyorsan hulladékká 
válnak. Az általunk meghirdetett verseny-
nyel a háztartásokban történő ismételt és 
ötletes felhasználásukra szerettük volna 
felhívni a diákok és szüleik figyelmét. 
      A verseny-kiírásunkra 73 alkotás 
érkezett, jól kifejezve készítőik élénk 
képzeletét, amelynek valóban nem volt 
határa. Az „életre kelt” műanyag flako-
nokból az állatseregen kívül használati 
tárgyak (pl. táskák), járművek, emberfe-

jek és emberalakok néztek vissza ránk, 
miközben szép lassan megtelt a felső 
szinti aula kiállító része. 
      A kreatív újrahasznosítást a Mester-
programom részeként készített Termé-
szetismereti feladatgyűjtemény egyik 
témájaként próbáltam ki a gyerekekkel. 
Az volt a kiindulópontom, hogy a tanu-
lás nem tölthet be más szerepet az isko-
lában sem, mint az életben. Tanulni 
ugyanis legjobban a problémák megoldá-
sával lehet, és „nem a többé-kevésbé sze-
rencsésen kiválasztott ismeretek, szoká-
sok, képességek és attitűdök átadásával”. 
Minden tudás, amelyet nem a saját 
tapasztalatból kiindulva sajátítanak el a 
diákok, vagy amelyet nem alkalmaznak a 
gyakorlatban: sajnos a legtöbbször 
múlandó, bármilyen tudományos értéke 

legyen is. „S minden érték, amelyet csu-
pán emlékezetbe vésnek anélkül, hogy 
ismernék szerepét a problémamegoldás-
ban, csupán felületes értékű és nem 
alkalmas arra, hogy az életben használni 
lehessen”. 
      A verseny lehetővé tette számomra 
olyan módszerek alkalmazását, melyek 
személyiségformáló hatása a tanulókra 
lényegesen sokoldalúnak bizonyult. 
      Ilyen, a kreatív alkotómunka közben 
kiaknázott metódusok voltak például: a 
gyermeki kíváncsiság felkeltése, a felfe-
dezés örömének biztosítása, a közvetlen 
megtapasztalásra ösztönzés, a búvárko-
dás, az aktív részvételre építés és az önál-
ló munka végeztetése. 
      A versenyben természetesen minden 
résztvevőt jutalmaztunk. A legjobb alko-
tások értékes tárgyjutalmait ezúton is 
köszönjük Tömő Istvánnak. A csokolá-
dé felajánlást pedig a Szülői Szervezet-
nek és Bakuczné Takács Júliának. 

Bejczi Mónika, szaktanár

Egy Mesterprogram megvalósítása
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– avagy ismét részt vettünk a Tudo-
mány a porondon előadásán 
 
A pedagógiai szakirodalom szerint az 
élménypedagógia különböző eszközöket 
használ, például játékokat, szimuláció-
kat. Olyan szemléletet ad, ami megvál-
toztatja a pedagógusok és tanulók egy-
máshoz és a tudáshoz való viszonyát is. 
A tudás ugyanis aktívvá válik, életszerű-
vé, amely a pedagógusokat az ismeretek 
egyszerű közvetítői helyett élmények 
adóivá teszi, ezekből az élményekből 
pedig a tanulók maguk tanulhatnak. 
Mindez a diákok és a tanárok szerepét 
egyaránt megváltoztatja. 

Az élménypedagógia módszere igen 
sok szinten hasznosítható. Ugyan nem 
ez adja meg a jelentőségét, de az élmény-
pedagógiai órák szórakoztatnak, emiatt 
pedig remekül felhasználhatók bármi-

lyen rendezvényen, ahol az a cél, hogy a 
résztvevők „tanulás közben” jól is érez-
zék magukat. 

Ez a szórakozás közbeni tanulási 
folyamat volt a lényege a Tudomány a 
porondon újabb előadásának, melyen 
ismét kiálltak a cirkuszi porondra a Nagy 
Lajos Gimnázium tanárai: Sinkó Andrea 
és Kovacsics Bernadett abból a célból, 
hogy a cirkusz előadóművészeinek: az 
artisták, zsonglőrök, bohócok, állatido-
márok mutatványainak hátterében álló 
matematikai, fizikai, biológiai ismerete-
ket magyarázzák el a nézőtéren helyet 

foglaló diákoknak, érdeklődőknek. 
Nagyon színes, sokszor torokszorítóan 
izgalmas és ámulatba ejtő előadást lát-
hattunk tanítványainkkal a kapcsolódó 
fizikai és matematikai törvényszerűsé-
geknek, és az emberi test működési 
mechanizmusának, fiziológiájának az 
értelmezésével. A magyarázatok segítsé-
gével tanítványaink feleleveníthették 
már meglevő tudásukat és új ismeretekre 
is szert tehettek, miközben az élménype-
dagógiai órán élvezték a Magyar Nemze-
ti Nagycirkusz művészeinek előadását. 

Bejczi Mónika, intézményvezető 

Élménypedagógia

Az állatvédelem oktatása és tudatosságá-
nak kialakítása általános iskolás korban 
nagyon fontos. Az egyéni és társadalmi 
felelősségvállalásra nevelés mellett az 
állatok védelmére való odafigyelés 

ugyanis számos más értéket 
és képességet is fejleszt a 
gyerekekben. Úgy gon-
doljuk, hogy az állatok 
iránti empátia fejlődése 
segíti a diákokat abban, 
hogy megtanuljanak 
tisztelettel és gondosko-
dással viselkedni más élő-
lények iránt. Így nemcsak az 
állatokkal való kapcsolatot, 
hanem az emberi kapcsolatokat is 
erősíteni tudja. Iskolánk ezért kapcsoló-
dott az idei tanévben az Állatvédelmi 
témahéthez, melynek keretében 5. osztá-
lyos diákunk: Eredics Bálint Koppány 
tartott több alkalommal élménybeszá-
molót a hazai tájakon való barangolás 
közben és az otthoni környezetben meg-
figyelt, s általa lefotózott madarakról. 

Madárfotóiból egy kiállítást 
készítettünk a felső szinti 

aulában. A témahét kereté-
ben vendég előadónk is 
volt: Bogáti András ter-
mészetőr személyében, 
aki az állatvédelem fontos-

ságáról, s az állatmentésről 
beszélt a gyerekeknek. 

Az állatokról való gondosko-
dás, valamint az állatvédelem 

során a tanulók kreatív megoldásokat 
találhatnak az állatok igényeinek kielégí-
tésére, emellett olyan készségeiket is fej-
lesztve, mint a megfigyelés, a probléma-
megoldás és hatékony kommunikáció. 
Mindeközben pedig megtanulhatják a 
környezettudatos döntések fontosságát 
egy fenntartható jövő érdekében. 

Bejczi Mónika, intézményvezető 

Intézményünk: az Állatvédelmi témahéten 
résztvevő általános iskola
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A Gencsapáti Apponyi Albert Általános 
Iskola 8. osztályos tanulói az 1956-os 
Forradalom és Szabadságharcra külön-
leges módon emlékeztek.  

Bodorkós Ferenc gencsapáti polgár-
mestere arra kérte Dr. Kondora Bálintot, 
a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnökét, 
hogy október 23-a alkalmából ünnepi 

beszéd helyett tartson egy rendhagyó tör-
ténelem órát a nyolcadikosoknak 1956-
ról. Igazi élmény volt az előadás, korabeli 
képek, filmek, rádiófelvételek tették még 
élvezetesebbé, és hozták közelebb a diá-
kokhoz az eseményeken túl, a kor hangu-
latát, az akkori ifjúság gondolatait, félel-
meit, szabadságvágyát!  A diákok az isko-
la nevében külön ajándékkal köszönték 
meg alelnök úrnak az élményt.  

A történelem óra után a Miszori Zol-
tán téren, a Hősök emlékoszlopánál he -
lyezték el az emlékezés koszorúit Dr. Kon-
dora Bálint és Bodorkós Ferenc a megyei, 
illetve a gencsapáti önkormányzat nevé-
ben. Koszorúztak: Dr. Bende Katalin jegy-
ző, Varga Albin Művelődési Ház igazgató, 

Rendhagyó történelemóra Dr. Kondora Bálinttal
Bejczi Mónika iskola igazgató és Koltainé 
Németh Kornélia az iskola igazgatóhelyet-
tese, Mészárosné Baán Ildikó óvodavezető 
kollégái és a nagycsoportosok,  Palatin 
Vivien a Gencsapáti Szociális központ 
vezetője és Szilasi Imréné. 

A rendhagyó megemlékezés végén a 
résztvevők (felnőttek, gyerekek) együtt 
elénekelték a Himnuszt.

„Aradi vár, aradi vár halál völgye,  
Híres-neves magyar hősök temetője 
Teremjenek határidon vérvirágok,  
Felejthetetlen legyen az ő halálok.” 
 
Az Aradi Vértanúkra emlékeztünk a 
Gencsapáti Hősök emlékoszlopánál, 
a Miszori Zoltán téren.   

Az emlékezés keretében rózsákat és 
mécseseket helyeztek el a Gyöngyös kert 
óvoda nagycsoportosai és az Apponyi 
Albert Általános Iskola tanulói.  

Koszorúzott és tisztelegett a hősök 
előtt Bodorkós Ferenc polgármester, Dr. 
Bende Katalin jegyző, Bejczi Mónika 
iskolaigazgató és Koltainé Németh Kor-

Tisztelet a Hősöknek! nélia igazgató helyettes, Mészárosné 
Baán Ildikó óvodavezető  és Varga Albin 
Művelődési Ház igazgató. 

Közben Kátai Zoltán előadásában „Az 
aradi tizenhárom”c. népi éneket hall -
hattuk, a Kossuth-díjas énekmondóra is 
emlékezve. 

https://www.youtube.com/watch?v=
wzlwOPZYk5g 

 

Két falu-két patak címmel Gencsapáti 
Önkormányzata 2022-ben egy falutör-
téneti monográfiát adott ki, amelyben a 
megyében élő jeles történészeken kívül, 
a helyi kutatók is komoly tudományos 
produktumot tettek le az asztalra. A 
könyvvel az önkormányzat alapvető cél-
ja abban állt, hogy tovább erősítsék a 
lakosság faluhoz való kötődését, erősít-
sék a gencsiek helyi identitását. 

A könyv stílusa, terjedelme azonban 
nem teszi lehetővé, hogy a széles közön-
séghez eljusson annak tartalma. Ahhoz, 
hogy ezt a célt elérjük, olyan programo-
kat szerveztünk, amely során a helyiek-
hez a lehetőség szerint legaktívabb, leg -
kreatívabb módon eljuttathatjuk a mun-
ka tartalmát és mondanivalóját.  

A gencsi identitás része, hogy a falu a 
jobbágyfelszabadításig az Esterházy ura-

Helytörténeti séta dalom részeként működött. Az urada-
lom gazdasági, vallási és szociális épüle-
tei alapvetően meghatározták a telepü-
lés képét. 

Ennek a sajátosságnak és identitást 
tekintve fontos mozzanatnak a feldolgo-
zására egy helytörténeti sétát szervez-
tünk, amelynek vezetésére felkértük a 
fentebb már említett opus egyik szerző-
jét, dr. Pál Ferencet. Sétánk során útba-
ejtettük a Szent Jakab-templomot, a 
korábbi Ispita házat, a Perlaki malmot. 
Ezek után útba ejtenénk a falu kiemel-
kedő nevezetességeit: az Ördögkövet, 
valamint az egykori Zsebetelke falu 
maradványaként megmaradt Szentkút 
kápolnát. Sétánkat az egykori Steindl 
malomnál zártuk. Szép őszi időben, jó 
kis séta volt, köszönjük az érdeklődők-
nek a részvételt. Tavasszal találkozzunk 
az apáti séta alkalmával. 

Megemlékezés október 6-án Koszorúzás október 20-án
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 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

SZENT ERZSÉBET,  
A SZOLGÁLÓ SZERETET SZENTJE 
 
Hazánkban minden évben november 19-
én ünnepeljük Árpád-házi Szent Erzsébe-
tet, aki a legismertebb magyar szent a 
világban. Liturgikus napja itt, Gencsapáti-
ban fogadalmi ünnep is egyben. Életéről és 
jóságáról mindjárt halála után számtalan 
legenda, vers és himnusz született. Zenét 
szereztek a tiszteletére, az őt ábrázoló 
szobrokat, festményeket számtalan helyen 
találunk nemcsak hazánkban, hanem szer-
te a nagyvilágban is: az itáliai Assisi bazili-
kától a kanadai Calgaryban lévő Szent 
Erzsébet templomáig. Annak pedig külön 
örvendezhetünk, hogy ezt a világra szóló 
hírnevet nem egy tudós, író, vagy művész 
kapta, hanem egy szent, aki a tevékeny 
felebaráti szeretetet tartotta élete fő vezér-
lő elvének. Erzsébet egész életét a szegé-
nyek, a nélkülözők megsegítésének és a 
betegek ápolásának szentelte. Ebben mél-
tán lehet példakép számunkra. Élete az 
isteni kegyelem alkotása volt. Tudjuk 
milyen fiatalon halt meg, ám, mégis, ha 
rövid, de nagyon tartalmas életéből 
néhány jellemvonást kellene kiemelnünk, 
elmondhatjuk róla: Erzsébet egészen kicsi 
korától kezdve úgy élt, hogy tette a jót, 
gyakorolta az irgalmasságot és szerette a 

megfeszített Krisztust. Életrajzírója felje-
gyezte róla: „A tiszteletreméltó és Isten 
előtt oly kedves Erzsébet előkelő nemzet-
ségből származott, s e világ ködében úgy 
ragyogott föl, mint a hajnalcsillag.”  

Szent Erzsébet élete példaként tün-
döklik előttünk: elgondolkoztat bennün-
ket és követésére szólít. Mindannyian 
lehetünk hozzá hasonlóak! Ahhoz, hogy 
példáját kövessük, nem kell sem pénz, 
sem ész, sem testi erő, sem ügyesség, 
hanem csak a gondviselő Istenbe vetett 
bizalom és a feltétel nélküli tevékeny sze-
retet gyakorlása. Szent Erzsébet életének 
jócselekedetei azt bizonyítják, hogy a 
nagylelkű szeretet megvalósítása igenis 
lehetséges minden ember számára! A 
nagylelkűség, az irgalmasság gyakorlása 
azonban mindenkor elkötelezettséget 
kíván az ember részéről! A nagylelkű 
ember sohasem csak egyszer nyújt segít-
séget, s az adakozást sem csak egyszeri 
alkalomnak tekinti, hanem rendszeresen 
igyekszik jót tenni másokkal. Az elkötele-
zettség mellett szükség van arra a meg-
győződésre is, hogy minden jó, amit a 
rászoruló és szükséget szenvedő ember-
társainknak teszünk, az egyben az Úr 
Jézusnak végzett szolgálat. Jézus mondja: 
„Amit e legkisebb testvéreim közül eggyel 
is tettetek, velem tettétek.” (Mt 25,40)  

Szent Erzsébet egész életében ezzel a 
mély meggyőződéssel végezte, hősiesen 
gyakorolta az irgalmasság cselekedeteit. 
„Krisztus szemével” tekintett az emberek-
re: nélkülözőknek segített, betegeket ápolt, 
nagy odaadással és szeretettel. A szenvedők 
arcában felismerte az Úr Jézus értünk szen-
vedő arcát.  

Szent Erzsébet életpéldája nyomán 
fedezzük fel, lássuk meg mi is a szüksé-
get szenvedő embertársainkban az irgal-
mas Isten arcát és lépjünk bátran a tevé-
keny szeretet útjára! Így válhatunk nagy-
lelkűekké, így lehetünk mi is szentekké. 

 Bálint atya  
 
Imádság Szent Erzsébet közbenjárásáért 
 
Szent Erzsébet! 
Te Krisztus szemével néztél, 
Krisztus kezével adtál, 
Krisztus szívével szerettél... 
Segíts, hogy mi is Krisztus szemével lássunk, 
Krisztus kezével adjunk, 
Az Ő szeretetével szeressünk. 
Remélünk benned, bízunk benned, 
Isten munkatársát látjuk benned, 
Krisztus szemével néző, Krisztus kezével adó, 
Krisztus szívével szerető Szent Erzsébet! 
 
Ámen. 

„Magyarország szép, nemes csillaga”

•     November 1. szerda: MINDENSZEN-
TEK ÜNNEPE (parancsolt főünnep) 
      8.00: Ünnepi szentmise az Apáti 
templomban  
      9.30: Ünnepi szentmise a Plébánia-
templomban 
Az Egyházi Törvénykönyv előírja, hogy 
Mindenszentek ünnepén, a szentmisén 
való részvétel minden katolikus hívő szá-
mára kötelező! 
      Mindenszentek ünnepén délután 4 
órakor közös imádsággal emlékezünk 
meg az elhunytakról a gencsi temetőben.  
•     November 2. csütörtök: Halottak 
napja. 18.00: Szentmise és megemlékezés 
az elhunytakról a Plébániatemplomban. 
      Mindazok a hívek, akik a temetőt 
áhítatos lélekkel látogatják és imádkoz-
nak a megholtakért, november 1–8-ig 
minden nap teljes búcsút nyerhetnek. 
Ennek feltételei: szentgyónás, szentáldo-
zás és imádság a pápa szándékára.  
      Akik Mindenszentek délutánjától 
halottak napját követő éjfélig megláto-

gatnak egy templomot, vagy nyilvános 
kápolnát, ugyancsak teljes búcsút nyer-
hetnek. A látogatáskor egy Hiszekegyet 
és egy Miatyánkot kell elimádkozni. 
•      November 14. kedd: az Apáti templom 
szentségimádási napja. Délelőtt 11 óra: 
szentségkitétel és litánia. Napközben csen-
des imádság az Oltáriszentség előtt. 15 óra-
kor: imaóra, 16.45: litánia és szentségi áldás, 
majd szentségeltétel, 17 órától szentmise. 
•     November 18. szombat: 18 óra: 
Szentmise az Apáti templomban a 
Gencsapáti Plébánia Karitász csoportjá-
nak élő és elhunyt önkénteseiért. 
•     November 19. vasárnap: Árpád-házi 
Szent Erzsébet napja, Gencsapáti foga-
dalmi ünnepnapja. Szentmisék: reggel 8 
órakor és délelőtt fél 10-kor a Plébánia-
templomban. 
•     November 25-én, szombaton: este 6 
órakor megemlékező szentmisét tartunk 
+ Dr. Konkoly István megyés püspök, 
néhai gencsapáti plébános halálának 
évfordulóján az Apáti templomban. 

Egyházközségünk eseményei •     November 26-án, vasárnap, Krisz-
tus a Mindenség Királyának ünnepén a 
reggel 8 órai szentmise után a Rózsafü-
zér Társulatok titokcseréje lesz a Plébá-
niatemplomban. 
 
•     Azok a kedves hívek, akik még nem 
rendezték az idei egyházközségi hozzá-
járulásukat, NOVEMBER 12-én, vasár-
nap, valamint NOVEMBER 19-én vasár-
nap DÉLUTÁN 3 és 5 ÓRA KÖZÖTT 
FIZETHETIK BE A KÖZÖSSÉGI HÁZ-
BAN. Hozzájárulásunkkal helyi templo-
maink (Plébániatemplom, Apáti temp-
lom, Szentkúti kápolna) valamint egyhá-
zi létesítményeink és épületeink (Szent-
kút, Közösségi ház, Plébánia) fenntartá-
sát, működését segítjük. Támogatásukat 
hálásan megköszönjük, adományaikat a 
jó Isten fizesse meg bőkezűen!    
•     Az idei évben december 3-án, ad vent 
1. vasárnapjával kezdődik a karácsony 
ünnepére felkészítő adventi időszak. 
 
A szentmisékre mindenkit szeretettel 
várunk! 

A Gencsapáti Egyházközség 
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Képviselő-testületi ülés
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. október 3-án 
rendkívüli, nyilvános ülést tartott a 
Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő). 

A Polgármesteri Hivatalt képviselte 
az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző. 

A Képviselő-testület napirend előtt 
megtárgyalta és elfogadta a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb esemé-
nyeiről szóló polgármesteri beszámolót: 

1.     NMI-vel kötött együttműködési 
megállapodásról, 

2.    Bölcsőde építéséről, a szigetelés 
hiányosságairól (bizonyos részeket bon-
tatni, újraszigeteltetni kell), 

3.    a templomba történt betörés kí -
sérletről. 

A Képviselő-testület egy rendeletét 
módosította: a szociális ellátásokról szó-
ló önkormányzati rendelet belső téves 
hivatkozásait kijavította, a polgármesteri 
döntési szabadságot megnövelte. 

Ezen kívül a Képviselő-testület a tes-
tületi ülés során: 

1.     Véleményt formált arról, hogy a 
beiskolázási körzethatárokat nem kíván-
ja módosítani,  

2.    pótolta a polgármesteri szabad-
ság ütemezéséről szóló határozat mel-
lékletét, 

3.    megfogalmazta vételi szándékát 
a 918/2 hrsz. ingatlannal kapcsolatban,  

4.    megbízta a jegyzőt, hogy egy 
esetleges kamerarendszer jogszabályi 
kereteiről készítsen tájékoztatást, 

5.    elhatározta két új rókacsapda be -
szerzését, 

6.    döntött arról, hogy a Határ út 
munkaterületét csak a vízjogi engedély 
beszerzését követően adja át, 

7.    elfogadta az új Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer elbírálásának rendjéről szóló 
szabályzatát, 

8.    elhatározta, hogy új autó helyett 
használt autót szerez be a műszaki cso-
port munkavégzéséhez, 

9.    döntött arról, hogy a meglévő 
Peugeot gépjárművet leműszakiztatja, a 
szükséges szervizelését elvégezteti, 

10.  elhatározta, hogy a KLIK-kel 
kötött vagyonkezelési szerződését felül-
vizsgálja. 

 
 

Ezt követően Gencsapáti Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete 
2023. október 19-én megtartotta mun-
katerv szerinti rendes, nyilvános ülését 
szintén a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő). 

A Polgármesteri Hivatalt képviselte 
az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző. 

A Képviselő-testület napirend előtt 
megtárgyalta és elfogadta a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb esemé-
nyeiről szóló polgármesteri beszámolót: 

4.    Templom előtti teret a kataszt-
rófavédelem lezáratta, egy veszélyes fa 
miatt, mely kidőlés-veszélyes volt. Kivá-
gás után látható volt, hogy beteg volt a 

fa. A polgármester javaslatára a testület 
döntött a többi fa és az Apátiban lévő 3 db 
gesztenyefa bevizsgáltatásáról. 

5.    Bölcsőde szigetelés hiányosságai 
újra napirenden vannak. A lábazati szi-
getelést   bontatni, újraszigeteltetni kell. 

6.    A közétkeztetési szerződésük 
2023. december 31-vel lejár. A testület 
döntött arról, hogy ajánlattételi felhívást 
ír ki a honlapon új szerződés kötése cél-
jából. 

7.    A második fűnyíró is meghibáso-
dott. Az első már csak alkatrésznek jó. 13 
éve vették őket. A testület elhatározta, 
hogy tavaszig új fűnyíró traktort fognak 
vásárolni. 

8.     Körmenden, 2023. november 11-
én ünnepli a Gencsapáti Hagyományőr-
ző Néptáncegyüttes megalakulásának 
85, újjáalakulásának 30 éves jubileumát, 
a testület az Együttes munkájának elis-
merésére támogatást szavazott meg. 

9.    Megbeszélés volt Szombathely 
Megyei Jogú Várossal a Határ út kiépíté-
sével kapcsolatban, a két település 
együttműködik ezen a téren. 

10.  Tankerülettel is történt szemé-
lyes egyeztetés, melynek eredményeként 
a vagyonkezelői szerződés felülvizsgála-
ta, módosítása várható. 

11.   Szelektív hulladékgyűjtés kap-
csán az STKH-tól az a hír érkezett, hogy 
a zsákos rendszerről tartályos rendszerre 
térnek át, és pályázaton nyert hulladék-
gyűjtő edényzetből Gencsapáti község 
Önkormányzatának is fognak adni. 

12.  A Polgármesteri Hivatal új irat-
tárában a polcrendszer kialakítása meg-
történt. 

13.   A Peugeot és egy utánfutó mű -
szaki vizsgáztatása megtörtént. 

14.  Honlapon fenn vannak az elha-
nyagolt sírok, még várják a jelentkezőket. 

15.   Bölcsőde melletti ingatlan tulaj-
donosait levél útján megkeresték, hogy 
eladnák-e a területet az önkormányzat-
nak, még a válaszok nem érkeztek meg. 

Ezen kívül a Képviselő-testület a tes-
tületi ülés során: 

1.     módosította a beszerzési sza-
bályzatot,  

2.    döntött egy Ford Transit hasz-
nált gépjármű beszerzéséről a műszaki 
csoport részére, 

3.    megválasztotta a Helyi Választá-
si Bizottság tagjait,  

4.    a Polgármesteri Hivatalban 
2023. december 22. – 2024. január 2. 
közti igazgatási szünetet fogadtak el, 

5.    elfogadták mindkét bizottság 
2023. évi munkájáról szóló beszámolót, 

6.    elhatározta, hogy a Művelődési 
Ház és Könyvtár energetikai fejlesztése 
jegyében hőszivattyút építtetnek be az 
épületbe. 
 
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző A  Miszori Zoltán téren a veszélyes fát kivágatta az önkormányzat
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Táncolj Te is velünk 
 Gencsapátiban! 

 
Szeretettel várom 

kisiskolás gyerekek jelentkezését  
néptánccsoportomba,  

akik szívesen megismerkednének 
 a magyar hagyomány értékeivel,  

a néptánc alapjaival!   
Foglalkozás időpontja: minden szerdán 17.00–18.00 
                                           Folyamatos csatlakozási lehetőség! 
Helyszín:                           Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár  

Elérhetőségek: 
• Guttmann Éva +36 20 919 4289 

• guttmanneva97@gmail.com 

• 9721 Gencsapáti, Szentegyház út 5.
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EGYEDI BÚTOROK 
TERVEZÉSE, GYÁRTÁSA, 

BEÉPÍTÉSE 

www.daliabutor.hu 

Bemutatóterem: 
9700 Szombathely,  

Petőfi Sándor utca 27. 
06-30-2532322

Gencsapáti beépítési cím esetén 
a munkadíj árából 

10% kedvezményt biztosítunk!

•     Angol kicsiknek és nagyoknak! Korrepetálás, érettségire felkészítés, napi kommu-
nikáció egyénre szabottan. Ingyenes próbaóra! Benkő Ildikó +36704519750 

•     Matematika korrepetálást, felvételi felkészítést, felzárkóztatást vállalok!  Tel.: 
+36/30/630-6388 

•     Kis mennyiségű (1–1,5 köbméter) kuglizott tűzifa, ágfa (meggy, alma, lucfenyő 
a mennyiség sorrendjében) eladó. Ár megegyezés szerint. Érd.: Nagy Árpád, 
Gencsapáti Kőszegi út 7. Tel.: 06 94 342-289. 

Apróhirdetések

Harmónia Beauty 
 by Judit 

 

Ha szeretnél kilépni a sűrű hétköznapokból, 
feltöltődni, magadnak ÉNIDŐ-t ajándékozni, 

akkor szeretettel várlak  
a legújabb technológiai vívmányok  
kombinációján alapuló innovatív  

professzionális kozmetikai kezelésekre, 
melyeket széles palettán kínálok  

egyénre szabottan, a bőr aktuális állapotához 
alkalmazkodva.  

A Bielenda Professional  
ezt az ideológiát követi, immár 16 éve. 

 
Harmónia Beauty by Judit:  

9721, Gencsapáti, Béke utca 11/B.  
Facebook: Harmónia Beauty by Judit 

Szirmay Judit, okl. Kozmetikus 
Bejelentkezés: +36-20-426-5939 
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Vármegyénk hajtói közül Geröly Tibor 
(Gencsapáti Főnix LE) lett a legjobb az 
országos döntőben. 
      A kettesfogathajtó CAN-C H2 baj-
nokság országos döntőjében ezüstérem-
mel zárt a Geröly Tiborral, Novák Sza-
bolccsal, Komálovics Ottóval felálló vasi 
csapat. Hajtóink közül Geröly Tibor vég-
zett a legelőkelőbb 4. helyen egyéniben. 
A tápiószentmártoni kettesfogathajtó 
bajnokság országos döntőjében az összes 
vármegye képviseltette magát 57 hajtó-
val. Vasból Geröly Tibor, Novák Szabolcs 
és Komálovics Ottó vehetett részt a dön-

tő küzdelmeiben. A vasiak közül Geröly 
Tibor a gencsapáti Főnix LE versenyzője  
4. helyen végzett, Novák Szabolcs (Sava-
ria LSE) a 6., Komálovics Ottó (SCHOTT 
Lukácsháza SE) pedig 41. lett.  
      A csapatversenyben: Zala csapata 
nyert, Vas végzett a második, Somogy 
pedig a harmadik helyen. 

Forrás: VN/Főnix LE 
– Remekül alakult a sorsolás, volt időnk 
felmérni a terepet – számolt be a verseny-
ről Geröly Tibor. Az első fordulót hibátla-
nul teljesítettem, Szabolcs csak picivel 
lépte túl az alapidőt, Ottó viszont sajnos 

Második helyen a vasi fogatcsapat két akadályt is ütött, lovai engedetlenek 
voltak, meg kellett állnia. A második for-
duló már mindannyiunknak jobban sike-
rült. A két forduló alapján az első négy 
került egyéniben a döntőbe, ahol nüan-
szokkal, kevesebb, mint három másod-
perccel maradtam le a bajnoki címről. 
Szépen csillog a csapat ezüstje, és a negye-
dik helyemnek is nagyon örülök, elvégre 
én voltam a hajtók között a korelnök. 
      Geröly Tibor és a Főnix Lovas Egyesü-
let fogathajtó csapata köszönetét fejezi ki 
egész éves támogatásáért a Savaria Agrár 
Kft-nek, a Robert Holz Kft.-nek, Savaria 
Ipartechnika Kft.-nek, Gencsapáti Község 
Önkormányzatának és mindenkinek, aki 
segítette a csapat versenyszezonját. 

A gencsapáti Főnix LE csapata: Bodorkós Róbert, Seper Mira, 
Geröly Tibor fogathajtó, Pintér Endre A vasi ezüstös fogatcsapat: balról Rozmán Ferenc csapatvezető, 

Novák Szabolcs, Geröly Tibor és Komálovics Ottó

Ha szeptember, akkor szüret és mulat-
ság az óvodában. 

Munka, kóstolás, bordalok, zene és 
tánc jellemezte az idei óvodai szüretet is. 

A Tudorka csoportos gyermekek 
énekes, táncos játéka hívott mindenkit 
munkára, majd mulatságba. 

Immár sokadik alkalommal Tóth 
Tamás (pedig gyerekei kinőttek az óvo-
dás korból) beszélgetett az óvodásokkal 

a szőlőszedés, a szüret lényegéről és 
vezényelte le a darálást, préselést. Kö -
szönjük a sok-sok szőlőt, amivel a szülők 
támogatták az ősz legfontosabb, dolgos 
és vidám eseményét! 

A nap csúcspontjaként a tavalyi siker 
nyomán ismét „színpadra” lépett a Félnó-
tás Férfi Népdalkör, bordalokat hallhat-
tunk tőlük. Igazán kitettek magukért, zen-
gett az udvar! Ámulattal hallgatták őket a 
gyermekek és a felnőttek is. Köszönet érte! 

A munka végeztével Tamás Viki né -
nit kérte fel a mulatság megnyitására. 
Végül táncba vittek mindenkit, vasi tán-
cokat jártunk.  

Ez a délelőtt igazi közösségformáló 
erővel bírt, hiszen együtt dolgoztak, mu -
lattak kicsik és nagyok, ki-ki a maga ere-
jéhez mérten.  
 
Intézményen kívüli programjaink 
 
Óvodánk ebben a nevelési évben is kap-
csolatban van Szombathely város kultu-
rális közintézményeivel, a Savaria Megyei 
Hatókörű Városi Múzeummal, a Savaria 
Szimfonikus Zenekarral. Így sok, új isme-
retet adó, játékos, interaktív programso-
rozaton vesznek részt a Tudorka, és a 
Cseperedő csoport gyermekei. 

A Gyöngyös-kert Óvoda hírei  A „Zenemanó” – bérlet során játékos 
formában ismerkedhetnek a legkisebbek 
a komolyzene szépségeivel. A „Rakoncát-
lan hercegnő” című zenés mesejáték 
vidám ismeretterjesztő koncert. Az elő-
adást jelmezes mesébe szőtték a Savaria 
Szimfonikus Zenekar művészei, hiszen a 
gyermekek figyelmét könnyebb úgy 
megfogni, ha a zene egyéb ingerekkel 
párosul. (sso.hu) A Tudorka csoportos 
gyermekek élményeiket az előadást 
követően rajzokban jelenítették meg. 

A víz az úr – sorozat Csepp című 
„Múzeumnyitogató” – bérlet keretében 
a Cseperedő csoport gyermeki az ISE-
UM SAVARIENSE-ben a „Mese a Nílus 
partjáról” című foglalkozáson jártak. 
„Meleg, nyári nap volt az Egyiptomi Biro-
dalomban. A folyóparti sás hajladozva 
susogott, a mocsárvidéki nád finoman 
zörgött a gyenge szellőben. A Nílus part-
ján kényelmesen sütkéreztek a krokodi-
lok, békésen dagonyáztak az iszapban a 
vízilovak. Egy fehér tollú, hajlott csőrű 
madár tűnt elő a növények sűrűjéből. 

„Szervusztok! Íbiszmadár vagyok.” –
így kezdődött a csoda. A meseadaptáci-
ón alapuló múzeumi foglalkozás a Nílus 
partján: folyó menti növényekkel és 
állatokkal, egy ókori egyiptomi történet 
játékos bemutatásával, vízzel kapcsola-
tos ügyességi feladatokkal varázsolta el a 
gyermekeket.” (savariamuseum.hu)
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Lélekemelő élményben volt részünk 
2023.szeptember 9-én, amikor a Káld-
Hidegkúton nemrég felépített, és meg-
áldott Kisboldogasszony kápolnánál 
ünnepi szentmisén énekelhettünk. Káldi 

születésűként szülőfalumban már éne-
keltünk a Vasi Népdalstúdió három 
együttesével, ezúttal a Boróka Együttes 
vállalkozott e nemes feladatra, csodás 
küldetésre. Egész nyáron tanultuk a 

Mária tiszteletére

A XIV. Vass Lajos Népzenei Verseny 
Gyermek-Ifjúsági kategóriájának döntő-
je 2023. október 7-én Budapesten a Pol-
gárok Házában került megrendezésre. 
Ide utazott  a Vasi Népdalstúdió Boróka 
Együttese vajdasági népdalokkal, a Csi-
csergők vasi csokorral és Sik Dorottya 
Anna énekes szólista szép és nehéz 
somogyi dalokkal, melyeket Tanai 
Erzsébet művészeti vezető állított össze. 

 A szakmai zsűri tagjai: Dévai János nép-
zenész, a Magyar Rádió népzenei szer-
kesztőségének nyugalmazott vezetője, 
Dr. Alföldy-Boruss István népzenekuta-
tó, a Magyar Rádió nyugalmazott zenei 
főszerkesztője, és Széles András népze-
nész, citeratanár voltak, akik 38 produk-
ciót hallgattak meg, énekes és hangsze-
res szólistákat, népzenész csoportokat, 
népi énekes együtteseket. Énekeseink 

felkészülten érkeztek, és hiteles, magas 
színvonalú, életteli  dalolásukért kiemelt 
nívódíjat kaptak, Sik Dorottya pedig 
nívódíjat vihetett haza. Gratulálunk az 
elért eredményeknek, hisz a legjobbak 
között versenyeztek a lányok. 

Köszönjük a két sofőrnek, Lukács-
Farkas Gábornak és Bálint Csabának a 
biztonságos és profi vezetést, a szülők-
nek az eddigi támogatást.

Népdalénekeseink sikere a Kárpát-medencei döntőben

csíksomlyói Mária énekeket, hisz a 
kápolnában Szűz Máriát a kis Jézussal 
ábrázoló csíksomlyói kegyszobor máso-
lata áll. A misét megelőző héten káldi 
híveknek is megtanítottam két szép 
Mária éneket, melyeket a gyalogos 
zarándoklaton már a többekkel együtt 
daloltak, és velünk énekelték a szertartás 
alatt is. Autóval több száz zarándok 
érkezett ebben az évben is a verőfényes 
időben a csodálatos Farkas erdőbe, a 
Szombathelyi Erdészeti Zrt. által gondo-
san előkészített helyszínre. 

A szabadtéri szentmisét Kaszás Csa-
ba plébános celebrálta, nekünk Nagy 
György kántor volt a segítségünkre. A 
mise végén minden leánynak név szerint 
megköszönte az atya a részvételt, a szív-
hez szóló dalokat a sok zarándok vastap-
sa kíséretével. A jövő évi találkozásra is 
meghívást kaptunk. Erre az emlékezetes, 
és áldott napra mindig emlékezni 
fogunk.  

Mindenkinek ajánljuk kirándulásra 
e csodás helyszínt, a gyönyörű kápolnát, 
a gombákban gazdag Farkas erdőt.              

A rendezvényről további fotók az 
alábbi linken elérhetők el: 

https://www.facebook.com/photo/?f
bid=791367612988439&set=pcb.7913737
89654488 

Tanai Erzsébet népdalénekes

A Csicsergő Együttes, balról a harmadik Sik DorottyaA Boróka Együttes

Friss hírek, infók: www.gencsapati.hu
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Idén is meghirdetjük karácsonyi rajzpá-
lyázatunkat az óvodás és általános iskolás 
gyermekek számára. Idén a téma: A kará-
csonyi ünnepkör szokásai a falumban. 

A tavalyi évhez hasonlóan a Művelő-
dési Házat egy különleges élő adventi 
kalendárium díszíti, melynek ablakában 
minden hétköznap új rajz nyílik meg az 
adventben, tehát összesen 20 db rajzot 
tudunk kiállítani. A rajzok a rajzpályázat-
ra beérkezett alkotásokból szakmai zsűri 
által kerülnek kiválasztásra! Ezért a 
pályázat feltétele, hogy A/4-es méretben 
és FEKVŐ formátumban kerüljenek 
beküldésre a rajzok! Csak az így bekül-
dött rajzok kerülhetnek az adventi ablak-
ba! Egy pályázó egy rajzzal pályázhat!  

Természetesen minden beküldött 
alkotást az eddigiekhez hűen a Művelő-
dési Házban kiállítjuk, így egészen janu-
ár végéig megtekinthetőek lesznek!  

Minden pályázó kis ajándékban 
részesül!  

A rajzokat borítékban, névvel és elér-
hetőséggel ellátva a Művelődési Ház pos-
taládájába kérjük bedobni! 

Beérkezési határidő: 2023. novem-
ber 17.  A határidő után beérkezett rajzo-
kat nem tudjuk fogadni! 

 
KARÁCSONYI JELKÉPPÁLYÁZAT 

Idén is várjuk családok, baráti társa-
ságok, osztályok, óvodai csoportok alko-

tásait a karácsonyi jelképpályázatunkra. 
A műveket a Gencsapáti Művelődési Ház 
és Könyvtárban lehet megtekinteni janu-
ár végéig.   

Minden pályázó kis ajándékban 
részesül. 

Beérkezési határidő: 2023. novem-
ber 24.  

Az alkotásokat személyesen a Gencsa-
páti Művelődési Házban lehet leadni 
nyitvatartási időben.  

 
A pályázatok ünnepélyes díjátadása 
hagyományainknak megfelelően a 2023. 
december 9-én 17 órakor kezdődő Nem-
zetközi Betlehemes Találkozó gálaműso-
rán lesz. 

További információ: gencsmuvhaz 
@gmail.com 0630/468-4020

Karácsonyi rajz- és jelképpályázat

2023.december 2-án szombaton délután 
14.30-tól 18.00-ig szeretettel várjuk a 
családokat a Művelődési Házban tartan-
dó adventi családi eseményre. Részletes 
program a következő Hírmondóban!

Adventi  
készülődés

Kedves Gyerekek! 2023. december 3-
án vasárnap Gencsapátiban sok szere-
tettel vár a Mikulás! Hangos csengő-
szóval érkezik, hogy biztosan meghall-
ja mindenki!  
      A Mikulás útvonala: 13.30-kor indul 
a Művelődési Háztól, majd Dózsa utca – 
Deák utca – Hunyadi utca – Gyöngyös 
utca – Vízköz utca – Ady utca – Hunyadi 
utca – Béke utca- Hunyadi utca – Appo-
nyi utca – Hunyadi utca – Széchenyi 
utca – Berzsenyi utca – Hunyadi utca – 
Dr. Szerdahelyi E. utca – Kőszegi utca- 
Savaria utca-  Alkotmány utca – Arany J. 
utca  
      Ha már hallod a csengőszót, közel 
jár a te utcádhoz, gyorsan menj a kapu-
ba, hogy találkozhass vele!  
      Várjuk együtt a Mikulást Gencsapá-
tiban! 

Mikulás 
Gencsapátiban

Az októberi mondókák között találha-
tunk a legkisebbeknek és a nagyob-
bacskáknak szóló, őszi mondókákat is. 
Nagyon szerettétek a „kézműveskedős-
mondókázós” videót, így ezekhez a 
mondókákhoz is készülök nektek egy 
egyszerű kézműves ötlettel, és termé-
szetesen ezeket a mondókákat is 
elmondom, és együtt el is tudjuk játsza-
ni! Vidám együtt töltött Mond(m)óká-
zós alkotós perceket kívánok!  
 
Hüvelykujjam boldogság, 
Mutatóujjam huncutság, 
Középső ujjam bölcsesség, 
Gyűrűsujjam gyöngédség, 
A kisujjam szeretet, odaadom teneked. 
 
Alma alma piros alma, 
Kofaasszony kendő rajta, 
A kendőjét leveti, 
Kiscsibéit kergeti. 
 

Esik eső csepereg, 
Sárga levél lepereg, 
Elcsendesült már az erdő, 
Vége felé az esztendő. 
 
A videót keressétek a Mond(m)óka facebo-
ok oldalán https://www.facebook.com/ 
profile.php?id=61550641206075 

Mond(m)óka – tár
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HÍR MON DÓ 
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Településünk egyik legszebb szüreti 
programján vehettünk részt október 
7-én!  

Köszönjük mindenkinek, aki bármi-
lyen formában segítette, támogatta a 
rendezvény sikerét. Délelőtt hálaadó 
szentmisével kezdődött a nap. A műve-
lődési ház udvarán már délelőtt díszítet-
ték a járműveket, a felvonulók végigéne-
kelték, -táncolták a falut, miután a kisbí-
ró Andor Zsolt kihirdette a szüret örö-
mét, és szüreti mulatságba hívta az ér -
deklődőket. A Szociális Központ, a Mű -
szaki csoport – a Borbarát hölgyek aktív 
közreműködésével – a rendezvényt meg-
előző napokban, szüreti-őszi díszítéseket 
helyezett el a falu több pontján.  

Felvonult természetesen a bírói hin-
tó Nagy Csaba bíró és Varga Csabáné 
bírónő vezetésével, a Zsivány zenekar, a 
Gencsapáti Borbarát hölgyek, táncosok, 
énekesek, az Idősek Klubja, a Mozdulj 
Gencsapátiért Egyesület, az Ady utca 
(K)rémei, a gencsapáti XODA csapata és 
sok-sok család és gyermek felfért a 
menet végéhez csatlakozó dottóra is. 
Balaton András ismét nagyon ötletes fel-
vonuló járművet talált ki, a „hordó-bicik-
li” osztatlan sikert aratott. 

A felvonulás résztvevőit több helyen 
is „megállították” a vendégvárók! Köszö-
net érte!  A Deák Ferenc utca népes csat-
lakozó csapattal és finomságokkal várta 
a felvonulókat. Idén is meghívást kaptunk 
a Herényiek Háza közösségétől. A Félnó-
tás Férfi Népdalkör és a Zsivány zenekar 
adott műsort, a felvonulókat pedig meg-
vendégelték, amit ezúton is köszönünk!  
A Hunyadi utcában a Török család és a 
szomszédság, a Borsfai család, a Szenthá-

romság szobornál, Kovácséknál a „szer” 
várta őket vendég asztallal.  Apátiban a 
gyermekotthon lakói, a „Szigeten Bozso-
di család, a kőszegi utcában pedig a Mol-
nár család és barátai várta és vendégelte 
meg a menetet. Mindegyik helyszínen a 
Zsivány zenekar muzsikált, és közös 
táncba invitálták a jelenlévőket.   

A felvonulást követően közös vacsora 
és a szüreti mulatság vette kezdetét, ahol 
a jó hangulatról a Zsivány zenekar, és 
Bakos Roli gondoskodott! A rendezvé-
nyen nagy sikerrel mutatkozott be a 
KÁOSZ rock zenekar, köztük gencsapáti 
előadókkal.  

Köszönjük mindenkinek, aki szerve-
zésével, munkájával, vendégvárással, fel-
vonulásával, főztjével, fogatával, trakto-
rával vagy bármilyen formában hozzájá-
rult hagyományos rendezvényünk meg-
valósításához! Külön köszönjük a Rend-
őrség és a Polgárőrség biztosítását. Talál-
kozzunk 2024-ben a szüreti felvonulá-
son és mulatságon! 

Köszönjük a nagyon hangulatos 
videót Ágh Péter képviselő úrnak! 

https://www.facebook.com/aghpe-
tervasmegye/videos/859332895791341  

Gencsapáti szüret 2023.

2023. december 9-én, szombaton 17 
órai kezdettel 19. alkalommal kerül 
megrendezésre a Nemzetközi Betlehe-
mes Találkozó gálaműsora a Gencsapá-
ti templom előtti Miszori Zoltán téren. 
      A program keretében kerül sor a 
karácsonyi rajz és jelképkészítő verseny 
eredményhirdetésére.  
      A találkozón hagyományőrző 
közösségek mutatkoznak be Erdélyből, 
Felvidékről, Győr-Moson Sopron, 
Somogy, Zala, Vas vármegyékből a 
karácsonyi ünnepkör talán legszebb 
dramatikus szokásával…  
      A Miszori Zoltán téren forralt bor-
ral, teával és süteménnyel várjuk az 
érdeklődőket! 
      A belépés díjtalan, minden érdeklő-
dőt szeretettel várunk! 
 
December 10-én délután a csoportok 
előadását megtekinthetik Bükön, a 
Regős Találkozón.  
Információ: Gencsapáti Művelődési 
Ház és Könyvtár 9721 Gencsapáti 
Szentegyház u. 5.  E-mail: gencsmuv-
haz@gmail.com, +36/30/560-5099

„Betlehemnek városa  
tündöklik, mint a tűz”

2023. december 9–10.
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